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Cilj delavnice

* Pridobiti stalis¢a uciteljev praktikov o
predlaganih manjsih spremembah pisnega
izpita PM iz matematike.




S

Sestava maturitetnega izpita
Pisni izpit (70 tock)

Ustni izpit (30 tock)
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Pisni izpit

devet krajsih tri obseZnejse

nalog naloge
(40 tock) (30 tock)




Republike

Krajse naloge pisnega dela izpita

* 5 nalog po 4 tocke
* 4 naloge po 5 tock

Preverja se kandidatovo razumevanje
dolocenih osnovnih pojmov in osnovnih

procedur.
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Obseznejse naloge pisnega izpita

* Tri naloge po 15 tock.

* Dijak izbere dve nalogi.

Preverja se razumevanje in

sposobnost resevanja kompleksnejsih
problemov.




Vzroki za predlagane spremembe

* Obseznejse naloge z vecjim stevilom korakoy,
pri katerih je potrebno pri naslednjem koraku
uporabiti rezultate prejsnjega koraka, so tezko
resljive za kandidate.

e Sspremembo ustnega izpita leta 2009 ni vec
nujno, da se sposobnost resevanja
kompleksnejsih problemov v toliksni meri
preverja tudi na pisnem izpitu.



Vzroki za predlagane spremembe

e Vec krajsih nalog daje moznost preverjanja
znanj iz vec razlicnih vsebinskih matematicnih
podrocij.

e Krajse naloge za 6 tock predstavljajo moznost
vkljucitve nalog, pri katerih je bilo 5 tock
premalo za ustrezno vrednotenje.



Predlagane spremembe za prvi del

Trenutno: 40 moznih tock
* pet nalog za 4 tocke
 Stiri naloge za 5 tock

Predlog: 50 moznih tock
* sedem nalog za 4 tocke
e dve nalogi za 5 tock

e dve nalogi za 6 tock
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Slovenije

Predlagane spremembe za drugi del

Trenutno: 30 moznih tock
* tri naloge po 10 tock.

Predlog: 20 moznih tock

* tri naloge po 10 tock. zbirnost ostane
nespremenjena:

dijak izbere dve od

treh nalog.
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Primer 1 (spomladanski rok PM 2013, Vir:RIC)

lzracunajte niclo in zaCetno vrednost funkcije f(x)=-2x+4 ter narisite njen graf.
Zapisite interval, na katerem je funkcija negativna.

(5 tock)

Tocke | Resitev Dodatna navodila

1 |*izratun nitle: x=2

1 * izratun zacetne vrednosti: £(0) =4

1 * pravilno narisan in oznaten pravokotni
koordinatni sistem

1 | * narisan graf funkcije

A

\

1 * zapis intervala, na katerem je funkcija
negativna: x £(2,m)




Primer 2 (zimski rok 2011, Vir:RIC)

Izracunajte niclo, pol in vodoravno asimptoto racionalne funkcije f(r) =
) T

oraf v dani koordinatni sistem.

Skupaj 3 tock

o IzracunananiCla: @ =1 ...
o Izracunan pol: & = =1 ..o,
o Zapis enacbe vodoravne asmmptote: ¥ =2 ..o

o SKICA @rafa ...
Opomba: Kandidat dobi 1 tockoe za vsakoe pravilno narisano vejo.
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ter narisite njen

(5 rock)



Slovenije P

za solstvo

Primer 3 (jesenski rok 2011, Vir: RIC)

Jaka 1ima 5 hrastovih hlodov v obliki valja. Dolzina posameznega hloda je 3.5 m, polmer pa

0.25 m. Koliko evrov je dobil za les, Ce je cena hrastovega lesa 86 evrov za kubi¢ni meter?
(5 tock)

Skupaj (5 tock)

e Upostevanje formule za izra¢un prostornine valja: 77 = 7770 ..ooooeoieeeeiie. 1 tocka
e Izraéun prostornine posameznega hloda, npr.: 17 = 0,687 m® ... 1 tocka
e Izradun prostornine vseh hlodov, npr.: 5-1"=3.435 m® ... 1* tocka
e Izracun cene, npr.: 343586 = 295 41 @VIA ..cooeeeeeiieiceeeceeceeeeeeee e 1* tocka
e Odgovor, npr.: Jaka je dobil za les 295 41 eVra .....cocooviiiiiiieee e, I tocka

Opomba: Upostevajo se vsi rezultati, dobljeni s pravilnim zaokroZevanjem.
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Slovenije P\
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Primer 4 (zimski rok 2011, Vir: RIC)

3. Tinaje julya s Studentskim delom zasluzila 215,40 evra, Lea 98,20 evra, Meta pa 101 60 evra.

Avgusta je Tina zasluzila za petino manj, Lea je svoj zasluZek povetala za 15 % , Meta pa je
zasluZila enako kakor julija.

{Skupaj 15 tock)
a) lzradunajte manjkajoce vrednosti in izpolnite preglednico.

Tina Lea Meta

Zasluzek juljja

v evrih

ZasluZek avgusta
v evrih

5 tock)

b) lzradunajte povpreéni zasluzek deklet v juliju in povpreémi zasluzek deklet v avgusiu.

[zradunajte, za koliko evrov je bil povpreéni avgustovski zasluZek deklet niZji od povpreénega
zasluzka v juliju.

5 tack)

c) Meta je svoj celotni zasluZek naloZila v banki, ki obrestuje obrestno po leini obrestni meri
2.5 % z letnim pripisom obresti. Izrafunajte, koliko evrov veé bo imela ¢ez Stiri leta.

5 tack)



“Primer izpitnih pol po predlaganem
modelu

N4 Sifra kandidata:
'

IV SPOMLADANSK ZPTNIROK
P4 oa 1 1 0 1 1 1

MATEMATIKA
Izpitna pola
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Zaklju€na razprava



* Glavni cilj: zadovoljni in uspesni maturantje z
veliko strokovnega in uporabnega znanja.




